

法律课堂

工伤职工退休津贴是否停发

法律问题

我大伯曾因工伤导致伤残,按照《工伤保险条例》按月领取伤残津贴。明年他即将退休,但他得知办理退休手续后,伤残津贴就停止发放了。

请问律师,这一说法是否正确?这样是否符合规定?

律师解答

伤残津贴和基本养老金的确是不能重复享受的。

《社会保险法》第四十条规定:工伤职工符合领取基本养老金条件的,停发伤残津贴,享受基本养老保险待遇。基本养老保险待遇低于伤残津贴的,从工伤保险基金中补足差额。

你大伯达到法定退休年龄且符合享受基本养老金条件,申请办理退休手续后,就开始领取基本养老金,同时停止领取伤残津贴。如果你大伯的基本养老金低于原来享受的伤残津贴,差额由工伤保险基金予以补足。

欢迎扫码加入本报“维权说法微信群”咨询交流。



录像立遗嘱 如何才能有效

立遗嘱的方式有很多,自己手写、找律师起草或者去公证处公证……民法典实施之后,新增了录像遗嘱。那么,怎样的录像遗嘱才是有效的呢?

遗嘱视频引发矛盾

老杨有一个儿子,他想去自己去世之前把名下的房子留给儿子,于是便找来见证人,用手机拍了一段关于房子遗嘱的视频,一场家庭纠纷也就此引发。

原告杨力系老杨的婚生子,老杨的原配妻子多年前去世。2007年8月,老杨通过银行按揭方式购买楼房一套,计款178556.51元,贷款期限180个月。2009年9月,老杨办理了房产登记。老杨与被告李琳于2014年11月登记结婚,婚后共同偿还涉案房屋的按揭贷款,并于2022年1月提前还清。

2021年7月初,老杨在小毛(老杨之弟)、小小(老杨之妹)及某法律服务所法律工作者王某、李某见证下,立下录像遗

嘱。其主要内容为“我自愿将自己拥有所有权和使用权的坐落在某小区的某套房屋,在我去世后,归我儿子杨力所有”。2021年7月底,被继承人老杨因病去世。就案涉房产的继承问题,杨力与李琳未能达成一致意见,诉至法院。

法院作出一审判决:该房屋归原告杨力所有,被告李琳于本判决生效之日起三十日内将该房屋交付原告杨力。原告杨力于本判决生效之日起十五日内给付被告李琳补偿款114835.56元(老杨与被告李琳共同偿还的银行贷款及其相对应财产增值部分)。

录像遗嘱条件要求

本案的关键是录像遗嘱的形式和效力问题。

录像遗嘱合法有效,应当符合下列要件:

(一)由遗嘱人亲自叙述遗嘱的内容。这是由遗嘱的独立性决定的。

(二)有两个以上的

见证人在场见证。应当具备以下四个条件:一是具有完全民事行为能力,未成年人、精神病患者、丧失或者部分丧失民事行为能力成年人,不得充当见证人;二是非继承人、受遗赠人;三是与继承人、受遗赠人没有利害关系;四是知晓遗嘱所用的语言。

(三)遗嘱人和见证人应当在录像中记录其姓名或者肖像。在记录姓名时,应该注意以下两点:其一,遗嘱人和见证人应当清晰地说出自己的真实姓名;其二,在记录姓名时,遗嘱人和见证人应按照一定的顺序,依次进行,以便于确保陈述的清晰和真实性。在记录肖像时,应将录像镜头焦距对好,不能模糊。

(四)遗嘱人和见证人应当在录像中记录年、月、日。

此外,如果遗嘱人、见证人没有在录音录像遗嘱中口述自己的姓名和日期,而是在封存遗嘱的材料上写上自己的姓名

和日期,这种行为应视为遗嘱不符合录音录像遗嘱的形式要件,应被认定为无效。

遗嘱为何依然有效

本案中,小毛系老杨胞弟、小小系老杨胞妹,属于老杨第二顺位的法定继承人,属于“继承人”的范畴,根据《民法典》第一千一百四十条的规定,二人不能作为遗嘱见证人。王某、李某系法律服务所的法律工作者,被告李琳未提供相应的证据证实王某、李某与原告有利害关系,王某、李某作为老杨的遗嘱见证人,符合法律规定。

另外,通过观看原告提供的录像,老杨在立遗嘱时虽患疾病,但其意识清醒,具有辨识分析能力,能够完整、清晰地表达其对案涉房屋遗产分配的处分意见,系其对于遗产分配的真实意思表示,且该录像也完整记录了录像遗嘱的形成全过程,符合录像遗嘱的构成要件,该遗嘱合法有效。鲁高

来自贵州的窖藏原浆酒,10元限时秒杀抢购开始了! 仅限500箱!

老酒品鉴 秒杀申购 窖藏原浆 贵州窖藏原浆酒一箱

◆本次10元限时秒杀,每箱快递费,保价费140元,由申购者自理,仅500箱; ◆报名热线:400-809-1109,全国送货上门,先验货,后付款! ◆发放时间:10月14日-10月27日,早8:30至晚5:00;

领众匠 用心酿 窖藏原浆 原瓶 原装 原酒 原箱 贵州窖藏原浆酒 市场价:398元/瓶 (6瓶/箱) 500ml/瓶

好消息,好消息! 来自贵州的窖藏原浆酒,10元限时秒杀抢购开始了!

贵州窖藏原浆酒,现在只要秒杀价10块钱,只要10块钱,厂家为了让百姓都能喝上正宗的贵州窖藏原浆好酒,也让贵州窖藏原浆酒,走出贵州,走进千家万户,厂家特别拿出500箱,不计成本,不计利润,让老百姓限时品鉴,现在只需秒杀价10元,赶紧拨打电话抢订吧!

申购须知 1.本次活动为惠民活动,需打电话报名,只需10元即可申购贵州窖藏原浆酒1箱(6瓶);2.因发放量有限,每个城市限500箱,按名额先后顺序发放,额满即止;3.由于此次活动纯属惠民活动,领取时每箱快递费,物流保价费140元,由申购者支付,就可以领取到贵州窖藏原浆酒一箱6瓶;4.申购热线:400-809-1109,先验货,再付款! (优惠代码:623)

申购电话:400-809-1109 5箱一组 每人限购六组 永久享酒厂终身会员价

白酒为什么窖龄越长越好喝? 传承千年古法 彰显地道粮食香

1、天然秀水赤水河因四渡赤水而闻名,现在因国酒茅台而被誉为“中国美酒之河”,集灵泉于一身,自然生态保护完好,水质天然,酸碱适度,钙镁离子含量、硬度均符合标准的良好饮用水。

2、原生精粮仁怀原产地的“红缨子”糯高粱,是贵州特产的一种有机糯高粱,只能在贵州本地具有的水分、土壤和气候环境下种植,颗粒坚实、饱满、均匀、粒小皮厚,支链淀粉含量达88%以上。

3、古法酿制精粮固态发酵,续糟配料,混蒸混烧。每年重阳分两次投料,同批原料要经九次蒸煮,八次晾晒,加曲,高温堆积,入池发酵,七次取酒,历时整整一年。这就是贵州窖藏原浆酒的传统酿酒技艺。

扫码有喜

山东渤海湾大厂出品 本地都吃的真正深海鱼只需6块6

天然深海带鱼 好吃下饭 就是香

·鱼肉多 汤汁少 ·满满一罐鱼肉 一次吃到饱



百搭下饭 深海捕捞 肥美中段 骨酥肉烂 开盖即食

天上飞的,不如地上跑的,地上跑的不如水里游的,水里游的不如深海游的,所以深海游的是健康的,吃鱼一定要吃深海鱼,深海环境没有任何污染,深海鱼蛋白质含量高,脂肪含量低,从味道上来说,海水鱼的味道比淡水鱼鲜,其味道鲜美可口——摘自百度百科。

浩瀚大海,鱼类众多,深海鱼因生活在深海里,远离污染,并且有着很高的营养价值和鲜美的味道,受到越来越多消费者的青睐。为此,【优质良品】原产地直供商特推出了深海鱼罐头,选用北方白眼带鱼(非刀鱼),体型小,鱼身厚实,肉质鲜嫩,上次读者购买很多都是三组、四组而且是多次购买,导致卖断货。本次再为读者朋友们推出渔民码头30罐超值款——深海带鱼罐头。

深海的营养更健康 据营养专家介绍:深海鱼是无污染的低脂肪高蛋白的绿色食品,营养成分和含量更全更丰富——摘自百度百科。 深海鱼富含丰富的DHA和EPA。深

海鱼罐头,渤海湾天然海域,深海捕捞带鱼,人工筛选,掐头去尾,只取中段,古法秘制、18味辛料、微炸去腥,高温蒸煮,老师傅全程把关,肉质鲜香味美,骨酥肉烂,咸淡适中,老少皆宜,开罐即食,快捷方便,深海纯天然,无污染,深海鱼罐头,不添加防腐剂,真材实料,足量灌装,满足全家口味需求。

深海带鱼罐头厂家 感恩回馈 限时特惠

深海带鱼罐头厂家推出限时限量的特价活动,买10罐送10罐,再送10罐免费吃,199元整整30罐。受到了广大会员朋友的欢迎,三天时间就抢购一空。活动结束后,还有许多读者打来电话询问何时到货,是否还有特价活动。现在应广大读者要求,再次为大家献上深海带鱼罐头199元30罐,价格超值,品质不变,让你尽情享受带鱼的美味体验。之前没有买到的读者朋友,这回可要抓紧时间抢购了。

全家人的佐餐上品

买10罐送10罐

现在打进电话 再免费送10罐

抢购电话:

400-666-2579

遇占线请拨打大客户专线 131 6157 1116 限时特惠 免费发放 货到付款 优惠代码:623